Obmiar robot
Rozebranie podbudowy tluczniowej jezdnia
0+000-0+410=410mx3,5m=1435m*+ 92m?=1527m?
1527m?x0,10m=152,7m3
Rozebranie chodnika
Pos. Nr 20 —57,5m? +24 m? dr. pow.=81,5 m?*x0,05m=4,07m?
Rozebranie kraweznika betonowego
266m str.p,23 1m str.[=497mx0,045m?=22,36m?
cigcie nawierzchni bitumicznej
dr. pow. 35m, oraz pod $ciek 53x2=106m , razem-141,0m
cigcie nawierzchni betonowej — 137m pod $ciek
rozebranie nawierzchni betonowej 137,0m x0,22m=30,14m?x 0,15m=4,52m?
Frezowanie dr. pow. 35m x1,0m=35m?x0,06=2,10m?
rozebranie nawierzchni asfaltowej gr. 6cm
pod $ciek 106mx0,22m=23,32m?x0,06m=1,40m?
Transport materialow z rozbiorki
4,52m3+1,40m*+progl,72m*+152,7m*+4,07m3+22,36m3+2,10m?
Razem-188,87 m?

wykonanie koryta w jezdni

glebokos¢ 0,30m -0,40m
0+000-0+410=410mx3,5m=1435m*x0,30m=430,50m?
0+000-0+410=410mx2,30m=943,0m? x0,40m=377,20m?
skrzyzowanie w km 0+410

13mx5,5m=71,5m?

20mx5,5m=110m?

skrzyzowanie dr. pow. 40m?
Razem—71,5m?*+110m*+40m*=221,50m?*x0,40m=221,5m?
Razem- 1029,2 m?

wijazdy str.1-228,6m*x040m=91,44m3

od km 0+394 chodniki glebokosé¢ 0,26m

skrzyzowanie dr. pow. 24 m?
0+394-0+575=154mx1,25m=192,50m?
23mx2,5m=50,50m? pos. nr 20

25mx1,50m=37,5m? ogrédek +16,0m?

skrzyzowanie w km 0+410

13mx1,40m=18,2m?

20,0m?

razem chodnik-358,7m? x0,26m=93,26m?>

wjazdy wykonanie koryta

20 - szer.7,0mx1,40m=9,8m?

21 - ,, 5,0mx 1,40m=7,0m?
ogrodek - ,, 6,0m x 4,50m=27,0m?
droga -, 55mx2,0m=11,0m?
23 - ,, 5,0mx 1,40m=7,0m?
23 - ,, 50mx1,10m=5,5m?
garaze - ,, 5,0mx 0,60m=3,0m?
24 - ,, 5,0mx2,50 m=12,5m?

pole - ,, 5,0mx4,0m=20m?



161/1-,,5,0mxc3,0m=15,0m?

dz.nr 163 - ,, 5,0mx 2,6m=13m?
158 - ,, 5,0mx 2,6m=13m?
156 - ,, 5,0 mx 2,6m=13m?
76/2- ,, 5,0mx 1,40m=7,0m?
76/1- ,, 5,0mx 1,60m =8,0m?
27 - ,, 5,0mx2,6m=13m?
25 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
25 -, 50mx22m=11,0m?
28 -, 50mx22m=11,m?
30 - ., 50mx 1,5m=7,50m?
30a -, 50mx 1,6m=8m?
29 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
31 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
32 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
33 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
34 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
35 - ,, 50mx 1,5m=7,50m?
dz.nr71/1 - ,, 5,0mx 1,5m=7,5m?
148 - ,, 8,0mx 1,6m=12,80m?
147 - ,, 5,0mx 1,5m=7,5m?
146 - ,, 5,0mx 1,0m=5,0m?
145- ,, 5,0mx 1,5m=7,5m?
36 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
37 - ,, 50mzx 1,6m=8,0m?
46 - ,, 5,0mx 1,6m=8,0m?
143- ., 5,0mx0,5m=2,5m?
67-,, 5,0mx1,8m=9,0m?
66-,, 5,0mx1,8m=9,0m?

Razem-362,6m? x0,40m=145,04 m?

Odwéz gruntu kat. III- 1029,2m? +93,20m? +91,44m*(362,6m?-134,0m? w
jezdni=228,6m*x0,40m)=1213,9m?

Profilowanie podloza
Jezdnia 0+000-0+410 =410mx3,60m=1476,0m?
40m?-dr .pow.
12mx5,0m=60m?
20mx5,0m=100m?
+10 m?
razem-1686,0m?
wjazdy -117,8m? +244,8m?*=362,6m?
chodnik — 358,7m?,
razem-2407,30m?

warstwa odcinajaca z chudego betonu 1,5-2,5MPa — gr. 15 cm
jezdnia
0+000-0+410 =410mx3,60m=1476,0m?

40m?*-dr.pow.

12mx5,0m=60m?



20mx5,0m=100m?
+10 m?
razem-1686,0m?
wjazdy -362,6m?
chodnik — 358,7m?+439,6=798,30m?
Razem-2846,90m?

podbudowa z mieszanki kamiennej 0-31,Smm- gr. 20 cm
jezdnia - 1686,0m?>
wjazdy -362,6m?
chodnik — 439,6 m?
Razem-2488,2m?
nawierzchnia wjazdéw z kostki brukowej betonowej gr. 8 cm grafitowej typ cegla
362,6m? obmiar jak koryta + plac pos. nr 20 -95m?*=457,6m?>
nawierzchnia chodnikow z kostki brukowej betonowej gr. 8 cm czerwona typ cegla
798,30 m?
Progi - jezdnia kostka brukowa betonowa kolor czerwony gr.8cm
w km
0+165-3,60mx3,0m= 10,8m?
0+350-3,60mx3,0m= 10,8m?

Razem pow. progéw — 21,60 m?

Zjazd skrzyzowanie z dr. pow. przepust ¢ 300 z rur PCV-SN-8 Kan-2, korugowanych typ
ciezki na tawie z pospotki- gr. 20 cm.- dt. —14m —1,4m?

Wijazdy na posesje str.L. z rur ¢ 300 z rur PCV-SN-8 Kan-2, korugowanych typ ci¢zki na
tawie z pospoiki gr. 20 cm.- nr pos.- 145,146,147,148,156,158,163,- d-8m+4m=60m

tawa z pospotki 60mx0,5mx0,2m — 6 m3

$cianki czolowe szt.16 z brukowca lub kamienia polnego

Wykop w gr. kat. Il pod rury pod zjazdami 60m+14m=74mx1,0mx1,40m=103,6m?
Zasypanie wykopow- 80,6

m3

Odwo6z nadmiaru gruntu — 23,0m?

Nawierzchnia z MMA — warstwa wiazgca

Modernizacja od km 0+410-0+548 polega na:

Istniejaca podbudowe betonowa 1 bitumiczng -spekang nalezy skropi¢ emulsjg asfaltowg w
ilosci 0,3kg/m? i wykona¢ remont masg mineralng asfaltowg MA-8W-gr.3cm — 50m?
Istniejaca podbudowe betonowa nalezy skropi¢ emulsjg asfaltowa w ilosci 0,3kg/m? przed
utozeniem geosiatki drog-glass ( szklano — szklana) o szer. 5,0m

od km 0+410-0+548=137,0mx4,90m=671,3m?

od km 0+548 — 0+601=53,0m istniejgca nawierzchnia bitumiczna

Nawierzchnia z MMA — warstwa wiazaca MA-11W gr. 4 cm dla KR1-2.

Od km 0+000-0+410= podbudowa z mieszanki kamiennej 0-31,5 mm

1686,0m2

od km 0,410-0+601 =

191mx4,9m=935,90m?

0+548-0+601=53,0mx0,5m=26,5m?

skrzyzowanie z dr. pow. 70,0m?



Razem 2718,40m?

Nawierzchnia z MMA - warstwa Scieralna MA-AC-8S gr. 4 cm dla KR1-2.
Warstwe wyréwnawczg nalezy skropi¢ emulsja asfaltowag w ilosci 0,2 kg/m?.

Na tak przygotowanym podtozu nalezy wykona¢ warstwe $cieralna z masy asfaltowej
AC-8S-KR1-2 gr.4cm.- 2718,40 m?

Kraweznik betonowy najazdowy wystajacy 4 cm i na przejSciach 2 cm na lawie
betonowej C-12/15 -15x22x100
Km 0+000-0+394=394 m str.p
0+430-0+601=171 m str. p
0+394-0+575=181m str.] +25m przy pos. nr 20 =206m
skrzyzowania dr. pow. 25m, skrzyzowanie km 0+410-85 m, wysepka — pos. nr 2
-80m=190,0m
Razem-961,0m
Opornik drogowy betonowy na lawie betonowej C-12/15 —12x25x100
0+008-0+394=386,0m str,1
w km 0+000 na potaczeniu 16m + zakonczenia w km 0+410 -10m
tawa betonowa C-12/15
Razem-412m

Sciek z kostki brukowej betonowej gr. 8 cm — cegla szara - szer. 0,20m na tawie bet. C-
12/15 ,0+000-0+065m x 0,20m=13,0m? str.1

0+234 — 0+315=81m x0,20m=16,20 m? str.1

0+394-0+601=207m x0,20m =41,40m? str.1

0+545-0+601=56m x0,20m=11,20m? str.p

razem-409m + §ciek w poboczu do rowu 3m=412m

Obrzeze betonowe 8/30na lawie betonowej B-15
0+005-0+397=392m str.p + 32m uzupetnienie przy wjazdach do posesji
scieki 65m+81m=146,0m + 7m w poboczu $ciek=153m
0+394-0+493=99m str. 1 (cokoty) chodnik 10m wjazdy

dr, pow. 25m str.p

skrzyzowanie w km 0+410- 40m

plac zabaw+ chodnik- 56m str.p

wjazdy —114,m str.1

Razem-921,0m

Odwodnienie

Remont istniejacego kanalu deszczowego na dl. 30m i ulozenie -

kanalizacji kanal deszczowy 200 z rur PP Kan-2-SN -8 korugowanych typ ciezki
Od km 0+547 o di. 30m do istniejacej studni rewizyjnej w poboczu przy pos. nr 20
Rozebranie nawierzchni wjazdu z kostki brukowej betonowej pod wykop

12,0m?- przykanalik

Roboty ziemne wykopy— 30mx1,0mx1,50m=45,0m?

Zasypanie z zageszczeniem 40,0m?

Odwoz nadmiaru ziemi — 5,0 m?

Czyszczenie istniejacej kanalizacji deszczowej @160 PCV o dt.120m od km 0+425-0+545 i
czyszczenie kanalizacji deszczowej z rur betonowych 3200 od studni rewizyjnej przy pos.
nr 20 do studni dr. pow. 2038p-36,0m pos. nr74



Przykanalik © 150 z rur PP KAN-2-SN -8 typ ciezki
Razem —12m

Roboty ziemne wykopy— 12mx1,0mx1,50m=18m?
Zasypanie z zageszczeniem 10m?

Odwo6z nadmiaru ziemi — 8m?

Studnie Sciekowe O 500 z osadnikiem szt. 3(w km 0+545 str.1,,0+576 szt.2 Str.l+p.
regulacja kratek §ciekowych szt,3

regulacja studni rewizyjnych @ 1000 szt. 4

Studnie rewizyjne kanalizacji sanitarnej szt. 9

Roboty ziemne wykopy— 3 szt.x1,5m*=4,5m?

Zasypanie z zageszczeniem 1,5m?

Odwo6z nadmiaru ziemi — 3m?

Wykonanie podbudowy po robotach kanalizacyjnych

14m? -z chudego betonu o Rm C-1,5-2,5 MPa-gr. 15cm

14m?-podbudowa z mieszanki kamiennej 0-31,5mm gr.-20cm

14m?-Zaklinowanie z masy mineralno — asfaltowej gr. 5 cm recznie — ton 1,75 t, MA-11W dla
ruchu K-R1-2

Czyszczenie studni $ciekowych szt. 3.studni , rewizyjnych szt. 4 .

Row

KmO0+076-0+235=159m str. 1

0+315-0+392=77m str. 1

30 m dr pow.

razem 206m x0,78m?*=160,68m?

Odwo6z nadmiaru gruntu Kat. I1I-160,68m?-94,5m? z pobocza=66,18m?
Profilowanie skarp rowu206mx2,2m=453,2m?

Pobocze - zielen
0+000-0+400=400mx0,5m=200m?x2=400m?
0+400-0+601=201mx1,0m=201,0m?
Skrzyzowanie w km 0+400-70m?
140m?>+klomb110m?+ 50m? dr.pow.=
Razem-831m?
profilowanie pobocza— 630m? x 0,15cm=94,5m? grunt do profilowania pobocza z transportem
Oznakowanie pionowe
Wprowadzono rowniez ,, Strefe ograniczonej predkosci 30 km/h’’. Znak B-43 szt. 4
Znak B-44 szt. 4. $rednie
A-7 szt,2 S .Srednie
D-1 szt,2 S $rednie
A-1laszt.4 S $redni
D-6 szt.10 S $rednie
Tabliczka T-1-20m szt.4
stupki do znakéw szt.26 di, 3,60m
Oznakowanie poziome
przejscia dla pieszych szt.5 — malowanie cienkowarstwowe
km 0+004-2m?x9 szt=18,0m?



km 0+395-2m?x4 szt=8,0m?
przy pos. nr 23,24-2m?x5 szt=10,0m?
2m?x5 szt=10,0m?
ogrodek -2m*x6szt=12,0m?
Razem pow. -58,0m?

Malowanie warstwowe z odblaskiem — kuleczki szklane

Zaprojektowano Lini¢ warunkowego zatrzymania ztozonego z tr6jkatéw Znak P-13 na
wlotach do drogi powiatowe;j

dh. 14mx0,2625m*=3,67m?

Prog zwalniajacy typ listwowy- U-16a szt 2 z oznakowaniem poziomym P-25 1 z
punktowymi elementami odblaskowymi. - 0,232m?x3,60=0,8352m?*x4=3,34m?

Karczowanie drzewa jesion szt. 1,0-75cm w km 0+150 str.LL

Opracowatl:
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